

Lječilište Topusko
Trg bana J. Jelačića 16
Topusko

Urbroj: 2176-127-02/363-2-22
Topusko, 16.05.2022.

Poziv kandidatu po Natječaju za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme

Sukladno čl. 7. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Lječilištu Topusko, obavještava se

- Marijana Jurković (opravdan izostanak s razgovora dana 05.05.2022. godine)

prijavljena na Natječaj za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto prvostupnik sestinstva (viša medicinska sestra) na Odjelu za liječenje, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju reumatskih i degenerativnih bolesti sustava za kretanje, na neodređeno vrijeme - 1 izvršitelj, VŠS, m/ž, objavljen dana 23.03.2022. godine u Narodnim novinama br. 37/2022, mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Lječilišta Topusko, da će se **usmena provjera znanja, vještina, motiviranosti i komunikacijskih sposobnosti** održati dana **18.05.2022. s početkom u 14:00 sati u Upravnoj zgradi Lječilišta Topusko, Trg bana J. Jelačića 16, Topusko.**

Moli se imenovana da dođe u naznačeno vrijeme i da se pridržava propisanih protuepidemijskih mjera (obvezno je nošenje maske).

Provjera znanja izvršit će se iz sljedeće literature:

- Zdravstvena njega - opća, Prlić, N.
- Zdravstvena njega 3 - zdravstvena njega internističkih bolesnika, Broz, Budisavljević, Franković
- Zdravstvena njega 3 – zdravstvena njega neuroloških i infektivnih bolesnika te starijih osoba, Broz, Budisavljević, Franković, Not
- Zdravstvena njega 4 – zdravstvena njega kirurških, onkoloških i psihijatrijskih bolesnika, Prlić, Rogina, Muk

Povjerenstvo za provedbu postupka odabira može ocijeniti pristupnika i u drugim kategorijama prilagođenim potrebama i naravi radnog mjesta.

Ukoliko kandidat ne pristupi ispitivanju i provjeri znanja, vještina, motiviranosti i komunikacijskih sposobnosti, smatra se da je povukao prijavu na natječaj, osim ako se radi o opravdanom izostanku (npr. izolacija) za što je potrebno dostaviti liječničku potvrdu na adresu e-pošte: uprava@ljeciliste-topusko.hr.

Ovaj Poziv objavit će se na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Lječilišta Topusko.

Povjerenstvo za provedbu postupka odabira

